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	Durée 25 minutes



	

	Question
	Critères d’évaluation
	Auto évaluation

	Après avoir rappelé,  sous forme d’un schéma, comment fonctionne le cycle du carbone, montrez comment l’Homme intervient dans ce cycle et quelles sont les conséquences observées prévisibles de cette intervention.
	Mobiliser des connaissances
- Schéma du cycle du CO2 : grand, propre, clair avec titre et légendes.

- Nature de l’intervention de l’Homme dans le cycle du CO2 (schéma complété plus commentaire).
- Conséquences  observées et prévisibles de cette action (sous forme de texte argumenté).
	17-20
	13-16
	9-12
	5-8
	0-4
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	Éléments de correction



	Schéma : Cycle du carbone (ou dioxyde de carbone)

( ( 4  compartiments + légendes + titre

( ( / ( ( / ( ( / ( ( Etat du carbone dans chacun des  4 compartiments 

( ( Quantité de carbone par compartiment (valeurs numériques en ordre de grandeur)

( ( / ( ( / ( ( / ( ( échanges naturels entre l’atmosphère et les autres compartiments + légende



	Nature de l’intervention de l’Homme dans le cycle du carbone (ou dioxyde de carbone)

( ( / ( (    ( ( / ( (        ( (
- Schéma complété : déforestation, combustion des roches carbonées + valeurs + commentaire

- Schéma complété : mécanismes compensateurs (photosynthèse et dissolution) + valeurs + commentaire

- Augmentation de la quantité de CO2 atmosphérique (valeur)



	Conséquences de l’intervention de l’Homme dans le cycle du carbone (ou dioxyde de carbone)

( ( (     ( ( (      ( ( ( (     

- CO2 et effet de serre

- CO2 paramètre du climat, pas le seul

- Réchauffement (valeur)
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